
Πανοσιολογιότατε, 

 κύριε Δήμαρχε, κ Αντιδήμαρχε,  

κ Δ/ντή Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης  

κ σχολική σύμβουλε Προσχολικής Αγωγής, αγαπητοί μας γονείς και παιδιά 

 

      με τις ευλογίες της εκκλησίας που μόλις πήραμε εκ μέρους του προσωπικού του σχολείου 

μας, σας απευθύνω εγκάρδιο χαιρετισμό και σας καλωσορίζω στον καινούριο μας  χώρο. Σήμερα 

είναι μια ξεχωριστή ιστορική μέρα για την εκπαιδευτική πορεία του σχολείου μας. 

          Η φετινή σχολική χρονιά ξεκινάει για μας σε ένα καινούριο «σπίτι». Συγκεκριμένα 

πρότυπα της παλιότερης  γενιάς που μας μεγάλωσε και  τα οποία εξασφάλιζαν μια αξιοπρεπή 

διαβίωση, σιγουριά και επιτυχία,  ήταν η έκφραση  των γονιών μας,  να πάρεις ένα «χαρτί» και  

να βάλεις ένα  κεραμίδι πάνω από το κεφάλι σου. 

           Αυτή τη σιγουριά, το κεραμίδι  το  βάζει η κοινότητα του  16
ου

 Δημοτικού  Σχολείου και 

των συστεγαζόμενων νηπιαγωγείων, σήμερα 30 χρόνια μετά από την ίδρυση του σχολείου. 

Ύστερα από πολλές προσπάθειες των ανθρώπων της εκπαίδευσης, των δημοτικών αρχών και των 

γονιών. Νιώθω συγκινημένη και περήφανη που συμμετέχω  σ΄ αυτή τη στιγμή,  γιατί από δω και 

πέρα το σχολείο μας. μπορεί και βάζει  θεμέλια  στην ελπίδα και στην προοπτική της 

αναβάθμισης και διεύρυνσής του,  σε ένα δημόσιο κτίριο, γεγονός  που μέχρι χθες φάνταζε 

ουτοπία. Τι περιλαμβάνει λοιπόν αυτό το κεραμίδι: Το κεντρικό κτίριο αυτή τη στιγμή που 

στεγάζει 8 τμήματα , εργαστήρι πληροφορικής, 2 χώρους γραφείων και το 15ο νηπιαγωγείο και 

έχει δυνατότητα να λειτουργήσουν ακόμα 6 τμήματα. Το  παράπλευρο κτίριο όπου στεγάζονται 4 

τμήματα του 3ου και 16
ου

 νηπιαγωγείου. Υπάρχει επίσης ένα αμφιθέατρο που με τις κατάλληλες  

παρεμβάσεις, έχει δυνατότητες να γίνει ένα μαθητικό κέντρο πολιτιστικής έκφρασης, όχι μόνο 

για το σχολείο αλλά και για άλλα σχολεία της πόλης. Βλέπετε μόλις μπήκε η σιγουριά ξεκίνησαν 

τα σχέδια...   

 Ας πάμε  όμως στη δεύτερη κοινωνική σύμβαση  που ακούγαμε από τους  παλαιότερους  

«το χαρτί» τη σωστή εκπαίδευση δηλαδή που πρέπει να δώσουμε στους μαθητές και στις 

μαθήτριες μας, ώστε να βρουν το δρόμο τους αργότερα ως ενήλικες. 

 Σας διαβεβαιώνω ότι  οι συνάδελφοί, οι  συναδέλφισσες  μου κι εγώ, είμαστε έτοιμοι και έτοιμες  

να οδηγήσουμε τα παιδιά σας σε καινούρια μονοπάτια, να τους προσφέρουμε ευκαιρίες και να 

τους δώσουμε εφόδια χρήσιμα στη ζωή τους. Γνωρίζουμε καλά πως εμπιστευόσαστε στα χέρια 

μας  ό, τι πολυτιμότερο έχετε. Κι εμείς θα κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε ώστε η σχολική 

χρονιά να κυλίσει ήρεμα και  δημιουργικά , ευχάριστα μα και αποτελεσματικά. 

         Με τη δική σας βοήθεια και συνεργασία μπορούμε να ξεπεράσουμε κάθε εμπόδιο. Να είστε 

κοντά μας, να μας επισκέπτεσθε, να ζητάτε πληροφορίες για την πρόοδο των παιδιών σας, να 

μοιράζεστε μαζί μας τις αγωνίες και τις ανησυχίες σας, να μη διστάσετε να ρωτήστε για 

οτιδήποτε χρειαστείτε. Η εποικοδομητική παρουσία σας μας ενθαρρύνει και συνεισφέρει 

ανεκτίμητα στην επίτευξη των στόχων του σχολείου, που δεν είναι άλλοι από την ολόπλευρη 

ανάπτυξη των παιδιών σας. 

          Τελειώνω με ένα ξεχωριστό καλωσόρισμα  στα παιδιά της Α΄ τάξης που διαβαίνουν φέτος 

τα σκαλοπάτια του δημοτικού μας σχολείου για πρώτη φορά .Καλωσορίζω επίσης εσάς τους 

καινούριους μαθητές και μαθήτριες που ήρθατε από άλλα σχολεία και είμαι σίγουρη ότι από 

αύριο κιόλας θα βρείτε νέες παρέες .Τέλος ευχαριστώ όλους όσους  βοήθησαν  στην 

μετεγκατάσταση του σχολείου : Δημοτικές αρχές,  συναδέλφους και γονείς 

   Να είστε καλά! Καλή δύναμη σε όλους  και όλες για μια καλή και γόνιμη σχολική χρονιά! 


